



第二届“现代渔业生态健康养殖新技术、新模式发展论坛”在丹阳举办

2019-11-15 14:46:51 来源: 淡水渔业研究中心

11月12日-14日,第二届“现代渔业生态健康养殖新技术、新模式发展论坛”在江苏省丹阳市举办。本次论坛由中国水产科学研究院淡水渔业研究中心、国家大宗淡水鱼产业技术体系联合主办,中国水产学会《科学养鱼》杂志社承办。淡水渔业研究中心主任徐跑、江苏省渔业技术推广中心副主任陈焕根、镇江市农业农村局副局长李传德,丹阳市副市长王强、农业农村局局长荆健康等出席论坛开幕式。

本次论坛以“推行智慧生态健康养殖、促进渔业绿色可持续发展”为主题,邀请了徐跑研究员、陈焕根研究员,淡水渔业研究中心傅洪拓研究员、陈家长研究员、袁永明研究员,江苏省淡水水产研究所唐建清研究员,江苏好润生物科技有限公司李志国副总经理,上海泓宝绿色水产股份有限公司邹国忠董事长等专家,分别作了题为《河蟹绿色生态养殖技术与实例》《江苏省虾蟹产业发展现状与展望》《小龙虾苗种培育新技术及稻虾共作模式》《“青虾”太湖2号”选育与高效养殖模式》《水产养殖尾水排放要求的修订及尾水调控处理技术应用》《智慧渔业对传统水产养殖业的改变及应用实例》《成蟹养殖过程中伊乐藻微生态变化规律浅析》《微生态制剂在绿色水产生态养殖中的应用技术》等报告,受到了与会人员的广泛好评。

论坛报告结束后,各位专家和与会代表进行了面对面互动交流,并对首届“科学养鱼”杯优秀论文、“实战之王”优秀征文及优秀通讯发行员进行了颁奖,共有14篇优秀论文、15位“实战之王”、42位优秀通讯发行员获奖。

论坛吸引了来自全国各地400多名水产专家、技术推广人员和养殖户,以及15家优秀水产企业代表参加。

上一条: [海洋捕捞渔船更新改造补助资金支持方案研讨会](#)在上海召开

下一条: [“西藏重点水域渔业资源与环境调查”](#)专项中期总结会在拉萨召开

新闻信息

[图片新闻](#)[院所新闻](#)[国内渔业](#)[国际渔业](#)

新闻及公告

[通知公告](#)[政采公示](#)[人才招聘](#)[学术会议](#)